

国内

一箭13星!

我国成功发射NewSat9-18卫星



◀成功发射现场
新华社发(郑逃逸摄)

一箭13星! 6日11时19分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功将NewSat9-18卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。此次任务还搭载发射了电子科技大学号卫星、北航空事卫星一号和八一03星。

NewSat9-18卫星是阿根廷Satellogic公司研制的10颗遥感小卫星,10颗卫星技术状态一致,均搭载多光谱载荷、高光谱载荷,单星重约41千克,设计寿命3年,发射入轨后与其他7颗在轨的NewSat卫星组网运行,主要用于提供商业遥感服务。

电子科技大学号卫星(又称“天雁05卫星”)由成都国星宇航科技有限公司、电子科技大学与北京微纳星空科技有限公司联合研制,主要用于对地遥感观测,可为智慧城市、农林业灾情监测等行业提供服务。同时,在这个卫星平台上将开展太赫兹通信

载荷的相关试验。

北航空事卫星一号是长沙天仪空间科技研究院有限公司与北京航空航天大学合作研制的12U科学实验卫星,也是我国空事卫星系统的首颗关键载荷技术验证卫星,主要在轨开展航空机载ADS-B信号接收转发、激光通讯星地数传技术探索等实验。

八一03星(全称“中国青少年科普卫星八一03星‘太原号’”)由太原市教育局联合中国航天科技国际交流中心发起,太原市进山中学校学生全程参与研制,主要用于开展天体遥感观测、对地观测、天地协同编程教育等实验,同时搭载了“孩子的声音上太空”大型公益活动芯片,为青少年学生提供航天科普和教育实践平台。

这次任务是长征系列运载火箭的第351次飞行。
据新华社

国际

美国大选计票工作仍在继续

2020年美国大选选举日后第三天,计票工作仍在继续。多个“摇摆州”的选票统计接近尾声,两名总统候选人的得票数仍相当接近。

截至美国东部时间6日6时(北京时间6日19时),根据计票数据,共和党总统候选人、现任总统特朗普在宾夕法尼亚州仅保有0.3个百分点的优势,民主党总统候选人、前副总统拜登在内华达州的领先也不足1个百分点,两人在佐治亚州的票数基本持平。据美国主要媒体测算,拜登目前在已获选举人票数上处于领先。

拜登5日下午在特拉华州发表讲话称,所有选票统计完后,他和竞选搭档哈里斯

“无疑”将获得胜利。他呼吁广大选民冷静等待最终结果。当晚,特朗普在白宫召开记者会,重复“选举舞弊”的指控,称民主党试图“偷走选举胜利”。

5日,密歇根州和佐治亚州的法院先后拒绝了特朗普竞选团队旨在叫停两州计票的诉讼请求。据报道,截至目前,特朗普方面已在6个重要“摇摆州”中的5个就计票问题采取法律行动。

围绕计票问题,宾夕法尼亚州费城、亚利桑那州马里科帕县、首都华盛顿、纽约州纽约市、密歇根州底特律市等地区5日发生了抗议示威活动。

据新华社

病毒变异貂传人,丹麦北部“封城”

鉴于丹麦貂养殖场出现多起貂将变异新冠病毒传给人的病例,丹麦政府5日宣布“封锁”北部7座城市,影响大约28万人口。

这些城市位于北日德兰岛,是丹麦主要的貂养殖场。丹麦首相梅特·弗雷泽里克森在新闻发布会上说,封锁措施自6日起生效,持续至12月3日。施行封锁措施期间,这些地区暂停公共交通、提倡远程办公;关闭博物馆、室内健身场所和图书馆等;中小学自9日起转为线上教学;餐饮店自7日起仅提供外卖;公众聚集最多不能超过10人。

弗雷泽里克森呼吁当地居民封锁期间接受病毒检测,尽量避免外出。她说,为控制住病毒蔓延,有必要采取上述措施。

英国广播公司援引丹麦卫生大臣马格努斯·霍伊尼克的话报道,丹麦北部报告的783名新冠病毒确诊患者中,大约半数与源

于貂养殖场的一种新冠病毒毒株有关。

法新社报道,北日德兰岛卫生部门认为,当地新冠患者中大约5%可能携带这种变异病毒。不过,眼下仅确认12人感染变异病毒。丹麦罗斯基勒大学流行病学教授维戈·安德烈亚森认为,如果控制得当,这种变异病毒消失的“几率相当大”。

按照丹麦卫生部门说法,新毒株是纤突蛋白变异所致,不会加重人的病情,但能抑制眼下开发出的新冠病毒疫苗发挥作用,进而存在影响全球新冠疫苗效力的风险。因此,丹麦政府4日宣布将宰杀养殖场内所有貂,数量至多1700万只。

丹麦是世界上最大的貂皮生产国。按照路透社说法,貂养殖业去年为丹麦贡献大约8亿美元出口额和4000个就业岗位,宰杀令对这一产业可能是致命一击。
据新华社

升级服务精准对接

江苏中行助力进博会打出金融“组合拳”



第三届中国国际进口博览会贸易投资对接会现场

11月6日,在第三届中国国际进口博览会贸易投资对接会的现场,南京卫岗乳业的企业代表在江苏中行跨境对接服务下,与澳大利亚一家企业顺利达成了合作意向。今年进博会期间,江苏中行进一步优化升级金融服务方案,打出了一套金融对接“组合拳”。除了现场组织对接,还在辖内各地市设置了12个视频对接分会场,将“线下”与“线上”相结合、“场内”与“场外”同步进行,帮助江苏企业进一步融入全球资金链、价值链、产业链,实现互联互通。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑 王天驰 鹿伟 张瑜/文 顾炜 刘畅/摄

合作伙伴再携手,精准对接“零距离”

“非常荣幸能够在今年这个特殊时期,作为江苏交易团成员参加第三届进博会。”南京卫岗乳业董事长白元龙接受现代快报记者采访时表示,进博会为国内外众多企业搭建起国际采购、投资促进、人文交流、开放合作的广阔平台,卫岗乳业能够以此为契机在全球优势产区采购产品原料、学习世界顶尖生产工艺。

作为卫岗长期合作伙伴,江苏中行根据卫岗前期采购需求与海外供应商进行资源匹配,设计了针对性的综合金融服务方案,这些贴心的一站式服务让白元龙非常满意。

现代快报记者了解到,今年进博会期间,在江苏中行的跨境对接服务下,卫岗乳业就与澳大利亚南部牛业公司达成合作意向。其实,卫岗乳业只是江苏中行服务民营企业的一个缩影。进博会期间,中行将金融科技引入贸易投资对接会,以“中银全球中小企业跨境撮合服务平台”为依托,面向全球企业提供精准

匹配、实时信息、数据统计等,实现全流程、全自动、全天候在线服务,组织“线下”“线上”多渠道跨境撮合活动。

对接会上,江苏中行总共会为近500名线下采购商及400名线上采购商,提供“一对一”服务支持,做细跨境撮合、助力高效对接。为最大限度地为江苏企业提供跨境撮合服务,除了现场对接之外,江苏中行在辖内各地市设置了12个视频对接分会场,将“线下”与“线上”相结合、“场内”与“场外”同步进行。

打出“组合拳”,展前、展中、展后全方位配套金融服务

作为外向型经济大省,江苏有许多外贸企业参与本届进博会,江苏中行主要提供哪些配套金融服务呢?据悉,为服务好本次进博会,江苏中行采取了服务方案升级、创新参展方式、出台纾困惠企政策等一系列措施,促进外贸、外资以及产业链供应链稳定,打出了金融服务与创新的“组合拳”。

“作为外汇外贸专业银行,长期以来,江苏中行为省内2万多家进出

口企业提供多元化外汇业务服务,银企互动良性循环。针对进博会特定客群,江苏中行分类施策,制定了展前、展中、展后全方位配套金融服务。”中国银行江苏省分行资深业务经理吴骏介绍,展前,江苏中行在商务部门指导下,制定江苏交易团综合金融服务手册,为省内参展采购商提供“一揽子”金融服务及个性化专属服务。对于报名现场参会的采购商,江苏中行安排对接工作,点对点落实到人。

进博会期间,为企业提供会务协助和业务咨询。“在现场对接中,我们实现‘三个一’全程服务:每家客商都有一名中行员工协助服务;每家客商对接后都会通过一张表记录成效及需求;结合客商需求,中行为其定制一套专属服务方案。”吴骏说,江苏省行及12家分行设立分会场,还为客商提供了视频对接服务。

当然,进博会后相关金融服务也不会停歇。吴骏介绍,江苏中行在展会后还将开展跟踪回访服务,了解省内采购商订单执行需求,配套合适的授信支持、业务咨询等,帮忙客户顺利实现交易达成。